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AOS NOVE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS DEZENOVE 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A CENTÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA, E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: VANDERLEI FRANCISCO DE 

OLIVEIRA, PEDRO FERREIRA DE LIMA, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, PAULO 

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, FRANCISCO CARLOS CABRINI, ALEX NOGUEIRA, PEDRO 

GILMAR NOGUEIRA E JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS 

VEREADORES ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO E CLODOALDO NEPOMUCENO 

PINTO JÚNIOR. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O 

PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA FEZ A LEITURA DO CAPÍTULO VINTE DO LIVRO 

DO APOCALIPSE. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR VANDERLEI DE 

OLIVEIRA, PROCEDEU A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-

SECRETÁRIA, VEREADORA ADRIANA COCCI, FEZ A LEITURA DOS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1803/2015, Nº 1804/2015, Nº 1805/2015, Nº 1806/2015, Nº 

1807/2015, Nº 1808/2015 E Nº 1809/2015 DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; VETO DO 

PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 66/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON ROBERTO DAVID MOTA; INDICAÇÃO Nº 179/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA; INDICAÇÕES Nº 180/2015, Nº 181/2015 E Nº 182/2015, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI; E EMENDAS, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, AO PROJETO DE LEI Nº 

1764/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. 

NÃO HAVENDO ORADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, PASSOU-SE AO ESPAÇO 

DE APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, E O VEREADOR PAULO HORÁCIO FALOU SOBRE 

AS PROVIDÊNCIAS QUE DEVEM SER TOMADAS PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

DO VALE CRECHE, PORQUE O PRAZO JÁ SE ESGOTOU E OS VEREADORES DEVEM SE 

POSICIONAR EM RELAÇÃO AO PROJETO, POIS CADA SEMANA A MAIS QUE A LEI NÃO É 

APLICADA É UMA SEMANA A MAIS QUE UMA CRIANÇA FICA FORA DE UMA CRECHE. O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE ATÉ HOJE O REFERIDO PROJETO 

AINDA NÃO CHEGOU NA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA SER ANALISADO, 

POR ISSO, A COMISSÃO NÃO PODE SER RESPONSABILIZADA PELO ANDAMENTO DO 
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PROCESSO. O VEREADOR ESMAEL PADILHA COMENTOU QUE NO DIA DA AUDIÊNCIA 

REFERENTE AO PROJETO, ELE ANUNCIOU QUE O PREFEITO ESTAVA ABRINDO 

QUATROCENTAS VAGAS PARA AS CRECHES, QUANDO ALGUNS VEREADORES ACHARAM 

QUE ERA INSIGNIFICANTE ESTE NÚMERO, E DISSE QUE O PREFEITO ESTÁ COM A MAIOR 

BOA VONTADE PARA RESOLVER A SITUAÇÃO E HOJE A CÂMARA DEVE AGILIZAR A 

TRAMITAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI, PORQUE QUEM ESTÁ PERDENDO É A 

POPULAÇÃO. O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA SUGERIU AO VEREADOR ALEX 

NOGUEIRA, PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, PARA QUE FAÇA UM 

OFÍCIO SOLICITANDO O DESPACHO DO PROJETO DE LEI PARA SUA COMISSÃO PORQUE 

OS PROJETOS DE LEI TEM UM PRAZO PARA SEREM VOTADOS NA CÂMARA. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO 

DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1796/2015, DE INICIATIVA 

DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 100.000,00 

(CEM MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1798/2015, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 9.722,73 

(NOVE MIL, SETECENTOS E VINTE E DOIS REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 91/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE 

IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA PARA PESSOAS 

NAS CONDIÇÕES EM QUE ESPECIFICA”. O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN ENALTECEU A 

INICIATIVA DA VEREADORA ADRIANA COCCI, QUE VAI BENEFICIAR AS PESSOAS IDOSAS 

COM ISENÇÃO DO PAGAMENTO DO IPTU, DISSE QUE É UM PROJETO BONITO, SÓ QUE 

TEM UM PROBLEMA SÉRIO POR SER INCONSTITUCIONAL, POIS A CÂMARA NÃO PODE 

APROVAR LEIS QUE REDUZAM O ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, POR ISSO, APESAR DA 

AUSÊNCIA DA AUTORA DA PROPOSIÇÃO, O VEREADOR SUGERIU A POSSIBILIDADE DE 

SE RETIRAR DA ORDEM DO DIA PARA QUE A VEREADORA ADRIANA COCCI APRESENTE 

A MATÉRIA EM FORMA DE INDICAÇÃO, PARA SER VOTADA PELA CÂMARA MUNICIPAL, 

QUE COM CERTEZA SERÁ ATENDIDO PELO PREFEITO, QUE É SENSÍVEL ÀS 

NECESSIDADES DA POPULAÇÃO. O VEREADOR ESMAEL PADILHA COMENTOU QUE SÓ O 

AUTOR É QUEM PODE PEDIR A RETIRADA DA ORDEM DO DIA E LEMBROU QUE HÁ 
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ALGUNS ANOS JÁ FEZ UM PROJETO COM O MESMO SENTIDO, SÓ QUE FOI VETADO POR 

INCONSTITUCIONALIDADE, E DESTA VEZ NÃO SERÁ DIFERENTE E DEIXARÁ O PREFEITO 

NUMA SITUAÇÃO CONSTRANGEDORA POR TER QUE VETAR UM PROJETO DESTE TIPO. O 

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA PARABENIZOU A VEREADORA PELA INICIATIVA E 

LEMBROU QUE O PROJETO FOI APROVADO NA PRIMEIRA VOTAÇÃO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES NAQUELA SESSÃO, DEPOIS DE TER PASSADO PELO 

JURÍDICO DA CÂMARA E NÃO VÊ MOTIVOS PARA SER INCONSTITUCIONAL, E DISSE QUE 

O MESMO DEVERIA SER VOTADO E, SE O PREFEITO RESOLVER VETÁ-LO, FICA À CARGO 

DA VEREADORA CONVERSAR COM O PREFEITO, POR ISSO NÃO DEVE SER RETIRADO DA 

ORDEM DO DIA. O VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU DA DISCUSSÃO DO 

PROJETO NA PRIMEIRA VOTAÇÃO E LEMBROU QUE A VEREADORA SE COMPROMETEU A 

TRAZER CÓPIA DO PARECER DADO PELAS SECRETARIAS DE FINANÇAS E DE 

PLANEJAMENTO E, ATÉ AGORA NÃO RECEBEU, E DISSE QUE SERIA MELHOR, EM 

RESPEITO À VEREADORA QUE NÃO SE ENCONTRA PRESENTE, QUE O MESMO SEJA 

RETIRADO DA ORDEM DO DIA, ENSEJANDO QUE A  VEREADORA POSSA TRAZER A 

COMPROVAÇÃO SOBRE O IMPACTO FINANCEIRO DA LEI AO MUNICÍPIO. COLOCADO O 

PEDIDO EM VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI FOI RETIRADO DA ORDEM DO DIA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 

103/2015 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 89/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SECRETA DO PROJETO DE LEI Nº 89/2015, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. SÚMULA: “CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO SR. OSVALDO DE SOUZA 

POLY, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI FALOU SOBRE A 

TRAJETÓRIA DO SENHOR OSVALDO POLY E RELEMBROU AS ATIVIDADES PROMOVIDAS 

NOS DIVERSOS EVENTOS EM QUE PARTICIPOU EM ARAUCÁRIA, EM TODAS AS 

COMUNIDADES, E DISSE QUE O HOMENAGEADO FAZ, COM CERTEZA, PARTE 

IMPORTANTE DA HISTÓRIA DE ARAUCÁRIA E FOI UMA SATISFAÇÃO MUITO GRANDE 

APRESENTAR ESTE PROJETO DE LEI. O VEREADOR ESMAEL PADILHA PARABENIZOU O 

AUTOR DA PROPOSIÇÃO E DESTACOU QUE O SENHOR OSVALDO É UM IMIGRANTE QUE 

VEIO PARA DEIXAR NOSSA CIDADE MAIS CONTENTE E FALOU SOBRE O RESPEITO QUE 

O HOMENAGEADO TEM EM TODA A CIDADE E O FATO DE SER RELACIONADO ÀS 

PROMOÇÕES DOS BINGOS EM ARAUCÁRIA. ESTENDEU OS PARABÉNS AOS FAMILIARES 

DO SENHOR OSVALDO E AO VEREADOR FRANCISCO CABRINI PELA INICIATIVA. O 
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VEREADOR PEDRO DE LIMA PARABENIZOU O AUTOR DA PROPOSIÇÃO E DESTACOU 

QUE ELE É CONHECIDO POR TODA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA E A HOMENAGEM É 

MUITO MERECIDA. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA PARABENIZOU O AUTOR DA 

PROPOSIÇÃO E DISSE QUE AS FESTAS EM ARAUCÁRIA NÃO SÃO AS MESMAS SEM A 

PRESENÇA DO POLY, PARABENIZANDO-O PELA HOMENAGEM RECEBIDA E DESTACOU 

QUE É MUITO CONHECIDO NA CIDADE PELA SUA HUMILDADE E ALEGRIA NO CONVÍVIO 

COM TODOS. O VEREADOR ALEX PARABENIZOU O SENHOR OSVALDO POLY E DISSE 

QUE É UMA HONRA TER A OPORTUNIDADE DE VOTAR NESTE PROJETO E RELEMBROU 

AS DIVERSAS ATIVIDADES EM QUE PARTICIPOU CONTANDO COM A ANIMAÇÃO DO 

HOMENAGEADO, INCLUSIVE NA PRIMEIRA VEZ QUE FALOU PUBLICAMENTE EM UM 

MICROFONE. O VEREADOR PAULO HORÁCIO DISSE QUE O SENHOR OSVALDO 

REPRESENTA A MELHOR TRADUÇÃO DAS PESSOAS QUE ESCOLHERAM ARAUCÁRIA, E 

ESTA CIDADE QUE TEM MANIA DE TRATAR OS OUTROS COMO ESTRANGEIROS, 

LEMBRANDO QUE O PAI DO VEREADOR VEIO PARA ARAUCÁRIA EM MIL NOVECENTOS E 

SETENTA, QUANDO UM DOS PRIMEIROS ACOLHIMENTOS QUE SUA FAMÍLIA TEVE FOI A 

PARTICIPAÇÃO NOS BINGOS DA PARÓQUIA DA MATRIZ, E DESDE AQUELA ÉPOCA 

SEMPRE O SENHOR POLY CANTANDO OS BINGOS, E A HOMENAGEM QUE RECEBE 

REPRESENA A HOMENAGEM A TODAS AS PESSOAS QUE VIERAM DO INTERIOR PARA 

ARAUCÁRIA E AQUI VENCERAM, APESAR DAS DIFICULDADES ENCONTRADAS, A 

EXEMPLO DE SUA PRÓPRIA FAMÍLIA QUE VENCEU INÚMEROS OBSTÁCULOS PARA 

VENCER NA COMUNIDADE E A HOMENAGEM FEITA AO SENHOR POLY TAMBÉM É UMA 

HOMENAGEM A SEU PAI E SUA MÃE, VINDOS DO INTERIOR PARA ARAUCÁRIA, ONDE SE 

DESENVOLVE A FAMÍLIA POLY ATRAVÉS DE SEUS FILHOS. O VEREADOR JOSUÉ 

KERSTEN PARABENIZOU O HOMENAGEADO E O AUTOR DA PROPOSIÇÃO PELA 

INICIATIVA E FALOU SOBRE O RELACIONAMENTO COM A FAMÍLIA DESDE O ANO DE MIL 

NOVECENTOS E OITENTA, E AS ANIMAÇÕES DE BINGOS QUE PÔDE PARTICIPAR, 

CONTANDO COM A ALEGRIA CONTAGIANTE DO SENHOR OSVALDO E DISSE QUE O POLY 

É O CORAÇÃO DA FEIRA DE ARAUCÁRIA  E REPRESENTA TODAS AS PESSOAS QUE 

MORAM NO MUNICÍPIO E CONTRIBUIEM PARA QUE SEJA CADA VEZ MELHOR VIVER EM 

ARAUCÁRIA, E A HOMENAGEM É MERECIDA, PARABENIZANDO-O POR TUDO O QUE FEZ 

EM TODOS ESTES ANOS POR ARAUCÁRIA. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA DISSE QUE 

É QUEM MAIS CONHECE O POLY E HÁ MAIS TEMPO E NOS PROGRAMAS DA RÁDIO 

CAMBIJU ONDE O POLY APRESENTAVA UM PROGRAMA TODAS AS NOITES E, POR ISSO, 

SEMPRE ESTEVE EM CONTATO COM ELE E NAS FESTIVIDADES QUE ACONTECIAM NAS 
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DIVERSAS COMUNIDADES DE ARAUCÁRIA E LEMBROU AS INÚMERAS OPORTUNIDADES 

QUE PROPORCIONAVA PARA OS JOVENS FALAREM EM PÚBLICO, COLABORANDO PARA 

A DESINIBIÇÃO PARA MUITOS QUE SEGUIRAM CARREIRAS EM QUE FALAM EM PÚBLICO 

HOJE. PARABENIZOU O VEREADOR FRANCISCO CABRINI PELA INICIATIVA E DISSE QUE A 

ALEGRIA PELA HOMENAGEM TAMBÉM E DE TODA SUA FAMÍLIA. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR ROBERTO MOTA PARABENIZOU O HOMENAGEADO E DISSE QUE O MESMO 

SEMPRE CULTIVOU SÓ AMIGOS E NUNCA DISCRIMINOU NIGUÉM, PORQUE QUEM ESTÁ 

COM UM MICROFONE NAS MÃOS NUMA FESTA ESTÁ NAQUELE MOMENTO COM O PODER 

NAS MÃOS E O POLY NUNCA FEZ DIFERENÇA COM NENHUMA PESSOA, BEM COMO SUA 

EDUCAÇÃO PARA COM TODOS NOS SEUS RELACIONAMENTOS E, POR ISSO É QUE AS 

PESSOAS GOSTAM DELE, E COMENTOU QUE A PRESENÇA DO POLY NUMA FESTA 

DETERMINA A DIFERENÇA DA ANIMAÇÃO E DISSE SER UMA HONRA PRESIDIR ESTA 

SESSÃO EM QUE O PROJETO ESTÁ SENDO VOTADO E O TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO É A MAIOR HONRARIA QUE UM CIDADÃO PODE RECEBER DE UM 

MUNICÍPIO. S VEREADORES JOSUÉ KERSTEN, VANDERLEI DE OLIVEIRA E FRANCISCO 

CABRINI FORAM OS ESCRUTINADORES DOS VOTOS DEPOSITADOS EM URNA. O 

PROJETO DE LEI FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, OBTENDO NOVE 

VOTOS FAVORÁVEIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR OSVALDO POLY 

PARA FAZER USO DA PALAVRA E O MESMO AGRADECEU AS PALAVRAS BONITAS QUE 

FORAM ENDEREÇADAS PELOS VEREADORES A SEU NOME, E FALOU SOBRE A AMIZADE 

COM TODOS E SOBRE A PROMOÇÃO DAS MÚSICAS POLONESAS NA RÁDIO DE 

ARAUCÁRIA, O QUE LHE PROPORCIONOU A ADMIRAÇÃO DA POPULAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA. O HOMENAGEADO DISSE QUE CONSIDERA O TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO A MAIS ALTA DISTINÇÃO QUE PODERIA RECEBER EM VIDA NO MUNICÍPIO, E 

AGRADECEU O VEREADOR CABRINI PELA INICIATIVA E OS VEREADORES PELA 

APROVAÇÃO DO PROJETO, LEMBRANDO QUE VEIO PARA ARAUCÁRIA AOS CINCO ANOS 

DE IDADE E AGORA QUE JÁ ESTÁ COM SESSENTA E NOVE ANOS PERCEBE QUE JÁ É 

ARAUCARIENSE QUASE A VIDA TODA, NOVAMENTE AGRADECENDO A TODOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 177/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 178/2015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, NO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, O VEREADOR PAULO HORÁCIO ANUNCIOU A REALIZAÇÃO DA FESTA DAS 
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COMUNIDADES, PARA A QUAL DESEJOU TODO SUCESSO E DISSE QUE ACREDITA QUE 

QUANDO A COMUNIDADE SE UNE PARA FAZER ALGO, ISTO ACONTECE COM TODA 

FORÇA. FALOU SOBRE A ELABORAÇÃO DE UM PROJETO DE LEI QUE ESTABELEÇA A 

RESPONSABILIDADE SOCIAL EM RELAÇÃO AOS TERRENOS BALDIOS, OS QUAIS 

PODERIAM SER UTILIZADOS PARA A FORMAÇÃO DE UMA HORTA COMUNITÁRIA, 

MEDIANTE UM ACORDO PARA CESSÃO DE USO DO SOLO PARA HORTAS COMUNITÁRIAS. 

PARABENIZOU AS CANDIDATAS DO CONCURSO GAROTA COMUNIDADE, DA FESTA DAS 

COMUNIDADES, PRESENTES NO PLENÁRIO E CONVIDOU A TODOS PARA PARTICIPAR DO 

EVENTO. FALOU SOBRE A REALIZAÇÃO NO ÚLTIMO DIA CINCO DO EVENTO “COMPRE 

ARAUCÁRIA” NO GINÁSIO DE ESPORTES JOVAL, ONDE SE CONSEGUIU COLOCAR VINTE 

GRANDES EMPRESAS NAQUELE ESPAÇO JUNTO COM FORNECEDORES, ONDE EM 

CONVERSAS COM EMPRESÁRIOS PODE VERIFICAR O QUANTO FICARAM SATISFEITOS 

COM A INICIATIVA. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODAS AS 

COMUNIDADES QUE PARTICIPARAM DO PLANEJAMENTO DESTE EVENTO E DISSE QUE 

ESPERA QUE O MESMO SEJA REFERÊNCIA PARA TODO O ESTADO DO PARANÁ, E QUE 

TODOS POSSAM PRESTIGIAR A FESTA COM SUA PRESENÇA, PARA QUAL CONVIDOU A 

TODOS PARA PARTICIPAR. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI FALOU DO QUE O SENHOR 

POLY REPRESENTA PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E POR ISSO, FEZ QUESTÃO DE 

QUE O HOMENAGEADO ESTIVESSE PRESENTE NESTA SESSÃO, POR MÉRITOS, NÃO DO 

VEREADOR COMO AUTOR, E SIM PELOS MÉRITOS DO PRÓPRIO HOMEGEADO QUE É 

BENQUISTO POR TODOS. E NÃO HAVENDO PARA O ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL, 

O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, CUMPRIMENTOU AS PRIMEIRAS 

COLOCADAS NO CONCURSO GAROTA COMUNIDADE, CONVIDANDO-AS À FRENTE DA 

MESA DIRETIVA PARA POSTAREM-SE DIANTE DO PÚBLICO PRESENTE. AGRADECEU AS 

PESSOAS QUE ACOMPANHAM A SESSÃO PELA INTERNET, A PRESENÇA DE TODOS, AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


